В стороне от большого пути

В Лениграде есть театр, который кинет обособленной, в извистной стерени «пеовферникой» жизнью. Ок имеет своего врителя, его спектакли проходят с внешним успехом. И, тем ве менее печать релко откликается на его премосры, а художественная эти запачи? Проверим это на опыте общественность почти не уделяет последнего сезона. ему выямания. Это Теато музыкальтой комедии...

MENO, HVMSTL, TTO TEKENE BORCEDER- ULTIMO CHANCELL. Опереточный театр в пору творче- национального русского, колюрита и кался на злобу дня.

искусства Оморетонный театр на дициям западной оперетты. холлом и шантанной эстрадой

опираясь на лучине костижения проскошного спектакля.

К муогам силона Тватоа музыкальной комашии

кальной комедии крайне противоре-Перед нами-театр очень устойчи чном. Можно полумать, что он повых традиция. Но традиции эти, под- ставил своей целью быть неким ночас, так запылены, что голос вым Сизифом, который, производя

может быть места. Музыкальная ко- ческий сюжет пушкинской «Метеля», «Орфея в аду».

Canoñes.

Лути детвировиского Театра музы принциплености театра. Для того футболисты за рубежом отстаналого ского. недоверня вмеются серьезные осно- честь советского спортивного внамесовременности звучит здесь глухо сеголяя полезную реботу, завтра сокой кваливникатия (Кедров, Сеи вид жатигива, не добивные под одной и той же крымей рабо когда теато надеется добраться до я притушенно. Не нужно, от разрушает ве чтобы послежаются на дерский, Колесникова, Орлов, Янет, гося до конца третьего акта такот два театра. Один треда- сорожовых годов дастоящего стотивность лежит в природе жанра. Сегоппя теато ставит музыкальную Королькович и другию) и возгую, жение одиннадиати неизвестных путей, Нет, оперетта в лучшие свои време комелью «Левичий переполох», обла- в последнее время вышли свои ресте с намя и представана была остро современным жэпром. ружнаяя в этом синктекле чувство молодежь. Театр располагает боль теля советской колония в Лоншим оркестром, во жногом опособ- доне, бухгалтеря торгиредства. От ской молодости чутко по отро откли- кореший окус. показывая умение ным справиться даже с трудными исхода этой любовной канители интересно истолковать образы и до- партитурами комических опер. В рещится сульба матча от любовной Но те времена давно прошля. Опваться заметных актерочих закое. Театре значительный хор и хорошный удачи мапиталиа зависит честь нашего ветровъ предолжнает театре закитую один, покрукок — и мы в двалиатом «Франняя» герой и «франняя» лю вазына. А заятля он возвращается тельновичества во стата с разрименты постатовиться по весе. Но Театр музыкальной комедан бовь, вместе с салонно-ресторанными волять, чтобы принитрано в толюрию балериной Н. Пельцер, С таком кол. наин всего, слектатам действующие защию сюжетами заполонили оперетту на За- осуществить удьтра «пенскую» фази лективом можно решать серьезные и рима посильно помогают реасбратьтаде, обратна иот некогда прогрес- ную операти, бълглар вдова, вос-трудние втор не быть не буд ст в дюбовном конфликта. А поснаный в общественном смысле и в досто даемо осужденные питемпы и то не верит в собственные силы и путер, втобы время зря не шло и в крайний флант чоло-деятельного» следуя отсталым, режинивным тра- с путливой оглядкой верап дважется этобы врители не скучали, авторы влеред, как в немзвестность.

циями и заменым мх глубоко ражкам става вузывкальную комедаму комер и узыкальную комедаму комер вустью вирушую субруга с мальной кого глива и освобожденной при со- детя решений Центрального, комитета ожнымя, связавышими его с мюзик зитора И. Дзержинского «В зименою общем жалкое место. Мы же видим трым состоянием. ночь. где с тактом и ощущением на полимостках театра ни «Прекрас» В «Одинналиати лековестных» о любии егой девупили и офицера искусстви. За это время даже такно

разнообразные выразительные убожество сожета и вультарность ретту, которая, кстати сказать, не еить нашу современность средства дают возможность театру, музыки соперинчают с безопуснем вплетает давров в творческий венок . Илак, как же же сложение истек ных за доследнее время

за рубеж, чтобы не в Москве или более подробно останавливаться на ижю, художники, а вместе с навм зна-Ленинграде, а в Лондове демонстри- нем нет никакой чужды. Законо- торон произведения и режиссуры ровать черты советских людей, мерчо, что этот сректакль просуще, нехватило на третий акт -- Сена-Что же это за черты? За- ствовал в репертуаре весьмо недол- стополь в «Розе ветров» показан ления, театр сразу же спугаетсях в ключаются они в том, что гий срок и канул, в небытие, менее значительно, квдается в об'ятия «кассовой рапор перед полетом за границу руково- Вторая постановка — «Одинвадцать Спектикль еще не запершен. Над тичнию, ибо только делическими со дитель советских спортсменов успе- неизвестных», оточно от тилоното изкандом в ката в в пивариот в право в прав ление спектаклей тапа «Бал в чалу, которой поручено доставить театра. Наконец, сейчас, под зана инческого образа и сдинстин инневия футболястов в Англио. По- вес сезона театр осуществил новый самбля пыловодяя мыло удачный В результате подобной шаткой сдедующее даляется сдедствием из- спектакдь -- «Роза встров» (музыка юмор датура. По уже и сейчас можпоживые реждается надо ж ложенного. История о том, как вапи В. Мокроусова либретто И. Луков но видеть, ито этот спектииль вывовния. У театра есть вползе свели- ин, могла бы составить основу для Театра музыкальной комедии исполфилимования трупив. Высказываю интереспото и идейно-значительного цен тяжими противоречий. Подчас сково ставит вопрос: в что же будет шая горипту ведущих актеров вы опектемия. Однеко любовные терза может создаться впечатление, что с советской современной темой и Волицирене, Вогланова Маккалов, взетиности зетенияют все вообра- цнонный, другой — ищущий новых летия? «Девнуги перенесдемонстрируют заграпичный бер в вушие авятой в плен турками, на театр. Он мечется, бредет боковыми Западе порвал с передовыми тради. Сегодин театр эксперацентирует, Казосический репертуар в Театре старую шансонетную артистку, с

У вас этим традициям нет и не стала и эпохи воскрешает романти- вой Елената, на «Дочери Авто», заг днемало блатих намерений, но, в силу Памерена, — составляют содержание жанры, как опера и балет, сумели порочности вагляда на жено и на оперетты. В ней немаю традицион продвинуться вперед в отражение медяя — жизнералостияя, задоризя, в зактре собственной рукой опрожи. Нет в репертуаре театов и совере вто сопсиваниям. — эти намерения инж ходов, но закважательность изт. на снеме тем современности. А деиолина молодести и оптимизма, — дывает складывношееся здание об менных спектаклей. За песлед не реализованы, поперетта Бого-риги, наличие острых положений и винградский Театр музыкальной костоит у нас в одном ряду с другими повляемого театра поставовкой пош- име два гола театр поставия. Линть словского им на ноту не приблюжает интересная характеристика опдельных ведин вли уводит советских ледей спеническими жапрами. Еа богатые дой оператты «Бал в Савойе», где одку современную советскую, опе-попереточный театр к задаче отра- персонажей выгодно отличают ее в за рубеж или пытается приглядеться

театра. Я ниею в виду «Одиннал дина сезон в денинградском Театре Театр подощел любовно к этому смелости, нивциатизы и принципислы-

Я уже укланиял выше, что путь постиновок театра.

спектаклями: «Девычай переполох», сибо, что мы коть на родине, «В зимною почь» и «Роза ветров». Спектакль «В зимною вочь» поибли-Все три работы осуществлены ре- зил арителя к современности на пажиссером А. Тутыционым, и «Роза рочку столетий, и мы подумали: епце

неры эскалры Ушакова. Место дей- Вперели еще полтора столетия ствия — Станоул, Назголь, Сева- Сколько ходу еще впереди стополь. История о болгарской де- Пвойственной жовонью жовате этот сильно помещенной в гарем турец гроппенсами. Почти год прошел со действин русских моржов, а также ВКП(б) по вопросим литературы и ряду других наших оперетт, написан- и ней из далекого-палека ванно

художественной культуры, стать Зритель тернег представление о цать неизвестных (музыка Н. Бого музыкальной комедан) За это время произведению. Работа режимсера по кортом так шаток его путь, очагом здорового и полножровного гом, каков же путь театра, в ем словского). отдыха, рассадинком хорошего вкуса, призимпивальные его позиции. Едва Первой характерной собениетыю становки. Первой из вих была — художинка В. Рындина, который соа тизности у него имеются в достатке Понимает дв денянградский театр подойля к возможным путям обнов этой оперетти является то, что авто авто авто авто авто авто об этом спектакде двд докомен и костюмы

вы ее спешат увезти своих героев выше сказано несколько слов и первого и оторого актов. К сожале-

Этот спектакль или нужно основательно поряжилть, голмо отличается от ряда покледних

Но одновременно этот спектакль эрителя в боявские времена. И мы Втолой путь определяется тремя вместе с эрителем подумали: спаопасливо подался назад - я мы Герои оперетты - флотские офи- оказались в эпохе Павла Первого.

прошелших времен, Театру нехватает

м. ЯНКОВСКИЙ